

Materská škola Machulince ul. Kopanická 287/18, 95 193 Machulince

e-mail:msmachulince@gmail.com 037/630 1312

Zápis detí do materskej školy na školský rok 2023/2024

OZNÁMENIE

Riaditeľka materskej školy Machulince ul. Kopanická č.287/18, 95 193 Machulince oznamuje zákonným zástupcom, že zápis detí do materskej školy na predprimárne vzdelávanie na školský rok 2023/2024 sa bude konať v termíne:

Od 15.05.2023 (pondelok) do 19.05.2023 (piatok)

v čase od 09:00 hod. do 16:00 hod.

Podmienky a kritéria prijímania detí do materskej školy na predprimárne vzdelávanie:

- Spravidla sa prijímajú deti od 3 do 6 rokov veku dieťaťa
- Prednostne sa prijímajú deti, ktoré do 31. augusta 2023 dosiahnu 5 rokov, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné a budú sa prijímať podľa miesta trvalého pobytu
- Ak dieťa po dovŕšení 6 roka veku nedosiahlo školskú spôsobilosť, riaditeľka materskej školy rozhodne o pokračovaní plnenia povinného predprimárneho vzdelávania v materskej škole na základe písomného súhlasu príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, písomného súhlasu všeobecného lekára pre deti a dorast a s informovaným súhlasom zákonného zástupcu, alebo zástupcu zariadenia
- Do materskej školy možno prijať dieťa po dovŕšení 2 rokov veku, ak sú na škole vytvorené vhodné materiálne, personálne podmienky a dieťa má osvojené základné hygienické a sebaobslužné návyky (vie jesť samostatne lyžicou, napije sa z pohára, nemá plienky ani fľašu)

Dieťa sa do materskej školy prijíma na základe písomnej žiadosti, ktorú predloží zákonný zástupca riaditeľke materskej školy, spolu s potvrdením o zdravotnej spôsobilosti od všeobecného lekára pre deti a dorast. Žiadosť si môžete vyzdvihnúť u riaditeľky materskej školy, na obecnom úrade v Machulinciach, alebo stiahnuť z web stránky obce Machulince www.obecmachulince.sk

Škola ponúka: kvalitné vzdelanie zamerané na všestranný osobnostný rozvoj dieťaťa, interaktívne vyučovanie, dobre materiálne - technické vybavenie, možnosť športovo sa vyžiť v príjemnom prostredí školského areálu, individuálny prístup a bezpečné rodinné zázemie.

Písomné žiadosti možno doručiť: osobne, poštou alebo odoslaním naskenovaného tlačiva prostredníctvom e-mailu materskej školy Machulince.

Machulince, 02.05.2023

Viera Lukáčová
Riaditeľka materskej školy